

KÖRKÉP

ALGYÓ. A település önállóságának 10. évfordulóját ünneplik pénteken és szombaton. A nyitó napon a népi- és iparművészeti zsűrizésen díjazott alkotásokból nyílik kiállítás a faluház galériájában 16.30-kor. A tárlatot Piri József, a nagyközség polgármestere nyitja meg. Az Algyói séták, Tíz év – száz arc című ünnepi kiadvány bemutatója 17 órakor kezdődik a faluház színháztermében. Ugyanitt 19 órától a Móra Ferenc Népszínház mutatja be Molière: Gömböc úr című vígjátékát. Szombaton 8.30-tól Süli András szülőházánál koszorúznak, majd az ünnepi testületi ülést 11 órától tartják a faluház színháztermében. 13 órától ünnepi műsorra várják az érdeklődőket a szabadidőközpontba. A 19 órakor kezdődő tűzijáték után, 21 órától ingyenesen lehet éjszakai fürdőzni a Borbála fürdőben.

ÁSOTTHALOM. Idősek napi ünnepséget rendeznek október 1-jén 16 órától a művelődési házban.

BORDÁNY. Az Ádám Jenő Általános és Alapfokú Művészeti Iskola találkozót szervez az 1945-ben és előtte született egykori kistemplomtanyai diákoknak október 14-én 9 órától a tornacsarnokban. Érdeklődni Simon Zoltánné igazgatónál lehet a 62/588-070-es telefonszámon.

FORRÁSKÚT. Baba-mama klubba várja a kismamákat gyermekeikkel Gyurisné Kálmán Jolán védőnő holnap 16 órától a művelődési házban. Ugyanitt csütörtök 18 órától kezdődik a tűzzománc szakkör. Szombaton hagyományörző szüreti mulatságot rendeznek a településen lovas kocsis felvonulással és borkirálynő választással.

MÓRAHALOM. Mórahalomért Közbiztonsági és Vagyonvédelmi Egyesület alakult a városban. Az új egyesület integrálja a polgárőrség és az önkéntes tűzoltóság tagjait. Az egyesület közhasznú szervezetként működik. Főbb feladatai közé tartozik a bűnmegelőzés és áldozatvédelem, a vagyonvédelem, a közrend és közlekedésbiztonság védelme. Az elnöki tisztelet Battancs Erika, a város önkormányzatának közbiztonsági referense látja el.

ÓPUSZTASZER. Az Ópusztaszeri Emlékpark időszakos kiállításainak sorában Erdélyi tájakon címmel Simon Endre festőművész munkái láthatók a Honfoglalás teremben.

SZEGED. Görög táncbába várják az érdeklődőket holnap 18 órától a Nemzetiségek Házába. A táncbát Szeltner László vezeti. Ugyanitt péntek 17 órakor nyitják meg a Magyarországi Görögök Kulturális Egyesülete Csongrád megyei helyi csoportja fotókiállítását. – Szűcs Árpád festőművész Fényirány című kiállítása péntekig tekinthető meg az Alsóvárosi Kultúrházban 10–19 óra között.

ÜLLÉS. Szakképzett fitneszoktató várja a mozgani vágyó lányokat és asszonyokat minden kedden és csütörtökön 18–19 óráig az általános iskola tornatermében. Érdeklődni Tóthné Erikánál a 30/5272-984-es telefonszámon lehet.

Három kétszemélyes tál, 16 korsó, 11 whisky és még megannyi finomság 3000-ért

Időutazás 37 forintos sörrel

Folytatás az 1. oldalról

Tódultak a vendégek, nem akartak lemaradni a lapunkban is meghirdetett 37 forintos sörrel és a 130 forintot kóstáló bakonyi csülökről. Az étterem előtt tömött sorokban várokoztak bebozósításra, egy biztonsági ember hatósával-nyolcasával engedte be az embereket, ahogy felszabadult egy-egy asztal. – Engedjenek be kérem, már odabent van a feleségem – próbálkozott valaki a tömegből. – Persze, nekem meg az anyósom – érkezt a riasztás.

Aki bejutott, annak már nem volt sietős, főleg amikor a kezükbe fogták a 20 évvel korábbi étlap mását. A legtöbben csak ámuldoztak, nem hitték, hogy valóban csupán 74 forintot kell fizetniük a fűszeres tejben pácolt árpaarató flekkenért. Sokakat csak a blokk győzött meg: nem csalás, nem ámtás a Bajor söröző különleges akciója.

– Itt árultak először a városban bikatöke pörköltet. A márkás külföldi sörök sem hiányoztak a kínálatból, nem véletlen, hogy a külföldi



Aki egyszer bejutott, nem szívesen kelt fel az asztaltól. Az étlap tegnap igazán vendégbarát volt

Fotó: Schmidt Andrea

KAPÓSABB LETT A PULYKA

– Hús év nem volt divat pulykát enni, akkor az volt az egyik legdrágább húsféle. Ma a csirke- és a pulykamellből készült ételeket hasonló áron adjuk, mint a sertéskarajból készült fogásokat – beszélt a két évtizeddel korábbi és a mostani étlapról a Bajor söröző ügyvezetője, Zádori Zoltán.

di vendégeinket is ide hoztuk ebédelni – árulta el Gárdián István, aki a feleségével, Erzsivel előételként éppen libatepertőt csipegetett. Fél órát álltak sorba, hogy bejussanak, de mint mondták, megérte.

A konyhán tegnap a teljes személyzet dolgozott, többen, mint az átlagos hétköznapokon.

– A fantázia töltött szelet, a liba-

tepertő és a bakonyi csülök sosem került le az étlapról, hús évvel ezelőtt is és most is kedvencnek számítanak – tudtuk meg Zádori Zoltán ügyvezetőtől. – Manapság a tárkonyos borjúragu leves, a szatymazi töltött csirkemell illetve a fagylalttal töltött palacsinta a sláger.

HORVÁTH LEVENTE

A MI SZÁMLÁNK

Fotós kollégámmal mi is lakmározunk. Előételként egy-egy adag libatepertőt fogyasztottunk. Kollégám bakonyi csülköt, jómagam fantázia töltött tekerest rendeltem, mindketten csemege uborkával. Egy-egy pohár tonicot is ittunk és összesen 364 forintot fizettünk. Mai árakon 5300 forintot hagytunk volna az étteremben.

Megelőzhetőek lennének a csecsemőgyilkosságok

Kihasztnálatlan inkubátor



A szegedi női klinika kertjében található az inkubátor

Fotó: Karnok Csaba

Szinte havonta előfordul: egy édesanya szülés után nem sokkal megöli saját gyermekét. Bár az ilyen szörnyűségek elkerülésére évek óta üzemel inkubátor a szegedi női klinika előtt is, azt még sosem használták. Csecsemőgyilkosság viszont azóta is történt a megyében.

Az ország különböző pontjairól hallani időről időre az elkéserítő hírt: újszülött csecsemőjét dobta kukába vagy ölte meg máshogyan a saját édesanyja. Az efféle gyilkosságok elkerülésére már évek óta számos szülészeti intézmény elé helyeznek el babamentő inkubátorokat. Ezekben mindenféle adminisztráció nélkül elhelyez-

hetők azok a csöppségek, akikről lemond az anyjuk.

Noha Csongrád megyében is előfordult azóta csecsemőgyilkosság, a szegedi szülészeti és nőgyógyászati klinika Markovits utcai oldalán hat éve elhelyezett inkubátorban még sosem találtak újszülöttet. Bártfai György professzor szerint az érintettek vagy nem tudnak az inkubátor létezéséről, vagy félnek, hogy „rajtakapják” őket.

Egyáltalán nem kell azonban inkognitójuk felfedésétől tartani, ugyanis a mellékutca félreeső beugrójában elhelyezett berendezés körül egyetlen kamera sincs. Az országban első között üzembe helyezett utcai berendezés két és fél, hárommillió költséget annak idején támogatásokból sikerült összehozni a klinikának. Használata semmiféle előképzettséget nem igényel. Ha ugyanis baba kerül az inkubátorba, a berendezés működésbe hoz egy automatikus riasztót, ami a portán jelez. Így pár percen belül odaérne egy szakképzett nővér – a babának csak ennyi időt kell az életmentő berendezésben töltenie.

T. R.

ELÁSTA A BABÁT

2006 májusában történt legutóbb csecsemőgyilkosság Csongrád megyében. Mint akkor lapunkban megírtuk, egy balástyai tanya mellett nejlonzacskóba dugva ásta el újszülött kislányát egy romániai származású magyar nő. A 25 éves nőt első fokon nyolc év börtönre ítélt a megyei bíróság.

Fórum

Az Európa Tanács kampányához kapcsolódik az Állítsuk meg a nők elleni, családon belüli erőszakot! című országos konferencia, amelyet ma rendeznek a szegedi városháza házasságkötő termében. 10 órától Szabóné Müller Tímea és Sándor Klára parlamenti képviselő beszél Magyarországon helyéről és szerepéről a nők elleni erőszak megfékezéséért célzó kampányban. A hazai ellátórendszerek felépítését és működését ismerteti Sipka Rózsa szociológus, a szegedi Családok Átmeneti Otthonának vezetője, majd a civil szféra szerepéről tart előadást Tóth Györgyi.

Lefülelt bűnbanda

A napokban sikerült elfogniuk a tarjáni rendőrök algyői körzeti megbízottjainak és nyomozóinak azt az öttagú bandát, akik idős embereket loptak meg az elmúlt időszakban. A négy algyői és egy klárafalvi fiatal nemcsak Algyón, hanem Makón és Hódmezővásárhelyen is követett el bűncselekményeket, Szegeden pedig több alumíniumból készült szemetest loptak el. Cselekményeikkel több millió forintos kárt okoztak. Ketten előzetesbe, ketten házi őrizetbe kerültek, az ötödik nem hagyhatja el lakhelyét.

KÖZLEMÉNY

AZ ALSÓ-TISZA-VIDÉKI KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS VÍZÜGYI FELÜGYELŐSÉG

(továbbiakban: felügyelőség) 6721 Szeged, Felső Tisza part 17.

elérhetősége: 6701 Szeged, Pf. 1048,

tel.: 62/553-033, fax: 62/553-038,

e-mail: alsotiszavideki@zoldhatosag.hu, internet: http://atiktvf.zoldhatosag.hu

értesíti az érintetteket,

hogy a Débák Kft. (6772 Deszk, Alkotmány u. 43.) 2007. augusztus 24-én a Balástya 066/104., 87., 90. hrsz., Balástya 0397/6. hrsz. területen tervezett bányászati tevékenységhez a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) korm. sz. rendelet szerinti környezeti hatásvizsgálati kérelmet nyújtott be.

A közlemény a felügyelőség honlapján is megtalálható.

A közlemény közzétételének időpontja: 2007. szeptember 3.

A közvetlen hatásterülettel érintett település: Balástya.

Felhívom a tevékenységgel érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, ill. a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 30 napon belül Balástya Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában és közvetlenül a felügyelőségen is lehet észrevételt tenni. Észrevételek megtételére és kérdések feltevésére a későbbiekben megtartandó köz-meghallgatáson is lehetőség nyílik.

A felügyelőség megállapítja, hogy a hivatkozott rendelet 12-15. §-ai szerinti eljárás – országghatárokon átterjedő nemzetközi környezeti hatásvizsgálat – nincs folyamatban.

A felügyelőség döntési lehetőségei a rendelet 10. § (2) bekezdése alapján:

A felügyelőség az ügyben rendelkezésre álló összes adat alapján dönt, és határozattal

- kiadja a tevékenység gyakorlásához szükséges környezetvédelmi engedélyt
- a kérelmet elutasítja
- a 25. § (3) bekezdése szerinti végzést hoz.